OTKpbITbLIU YPOK ‘
No MaTeMaTUKe

B 3 «b» Kmacce
[loaroroBuna : yauTenb Ha4aIbHbBIX KJIaCCOB
MyxuanHoBa 3.P.




Tema ypoka: «Tabaua ymHOXKEHUA.
3akpernaeHue. »

Llean ypoka:
m IIOBTOPHUTH TAOAHWITY YMHOKEHIA 1 ACACHHUS;

= [IOBTOPHUTH PEIIEHUE 32A29 HA HAXOKACHUE
YETBEPTOIO MPOIIOPIHUOHAABHOTIO; ~-KPATHOE
CPaBHEHUE;

® HAXOXKACHUC ITAOIIAAY IIPAMOYIOABHUKA 1
KBAAPATQ,;



HayuHaemcs ypok,

bydem oymams, paccy)Kdab

U Opya dpyay nomocame.



Coo01meHne TeMblI U I11€AU YPOKA.

- TabAmma yMHOKEHUA
AOCTOIHA yBAKEHUA
OHa Bceraa BO BCEM IIPaBa:
YTOO HE CAYIHAOCH B MUpE,
- A BCE Ke OYAET ABKABI ABa
I lo- ipexxuemy gersrpe.
(C. Mapmraxk.)



YCTHbLIN cYeT




42 :6
28 17
36 :6

18+21=
50+40=
7y 1y



/M

7%7=49 42 :6=7  18+21=39
6*9=54 238:7=4 50+40=90
5" 6=30 36 :6=6 75-15=60



27 neKkaopH.

KnaccHas paborTa.







yeTblpe AecsaTKa Q,
N NATb eAuHUL, ? o










3apsaun B ctuxax. Cayimaem BHUMATE€ABHO.

Awncura y9nAa CBOUX MAABIIIICH
A\ OBHTB IIOA KyCTAMH

Becéaprx mermren

MBIIH YCABIIITAAT 3AVIO AUCY
W crpsaTasuce Bce

IToa EAKOIT B A€CY.

Mpuirirex e OBIAO BCETO TOABKO 5,

V KaKAOM MBIIIKY 110 9 MBIIIAT,
Tak CKOABKO CKaKUTE,

MBIITIert 1 MBIITIAT

I'Toa eAbro BeTBHCTOM

Tuxo cuadar?

(+5)




_ 3anuvwuTe npuMepbIB

CTONOUK U BbIYUCAINUTE UX
68+17 29-16
49+3 87-12
54+13 638-14



e
[ lpoBepKa
68+ 17= 85; ©®29- 16=13;
49+8=57, ©87-12=75;
54+13=67; ©68-14=54;



/ﬁ%ﬁﬂéﬁﬁ@qtpaséep»//////

3aday

* .yC/I0BUE
* -BOMpPOC
* -cXema

* -peLleHue
* -OTBET




- B9 oAnHAKOBBIX Ha6oan 54 é A OuyHBIX ITAPUKA. CKOABKO
IITAPUKOB B 5 TAKUX HADOpax?

- Uro BeI mpounTasu? AoKakuTe.
- O uém o712 32A2492?
- Y10 HAM M3BeCTHO?
- Kakoe aanHOe€ cripATtaAoch B Borrpocer Yto HaaO HANTH?
(Ilo x00y onpoca yuumenv nuutem ra docke Kpamxyro 3anucs).
9H26. — 54 1ITap.
5H20. — [llap.

- Tak uTO HaM HAAO HAUTH?
- MoskeM MBI Cpa3y OTBETHTD Ha BOIIPOC 3aAAUH?
- [ouemy? (Ham rneussecmiio ckonvko wapuxos 6 00nou kopobre).
- Kaknm AerictBIEM OYAEM HAXOAUTH?
( Ha docke nuwmem cxemy peuterins)



- Tenepb MBI MOKEM OTBETHUTDH Ha BOIIPOC 33AAUH?
- [Touemy?
- Kaknm aAerictBmeM OYAEM HAXOAUTH?

(Ha docxe numem cxemy peuterius).

- Permmirre 3aAa41y B TCTPpaAH, CETOAHA OTBCT Mbl 3aIINUIIICM
KOPOTKO, a IIPOIroBOPUM ITOAHOCTBIO.

- CKOABKO y HAC IIOAYIUAOCH IITAPOB?

MoAOAITBEL. A MHE 3aXOTEAOCHh U3MEHUTH BOIIPOC. A
CKOABKO TAKUX Ha6op013 rmoAyanTcs n3 60 mapukos?



[leHune:1) 54: 9 = 6 (1) B ogHOM Habope
2) 6% 5 =30 (W) B 5 Habopax
OTBeT: 30 LWapuKoB.
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My3sblkanbHaa @U3KYNbTMUHYTKA
TeTd Becenbyak

WYMHUEYL KHUKLD
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PaboTa no y4ebHUKy

Ne 21 cTp.78 3apayva



OTa C MMEHOBAH

YNCIJ1aMU
® 1cM 4MM = ? MM 7CM=7? MM
®© 8amMm=7?CM 1M=7?CM

® 5m="?[m 35cM=?0M?CM



-
[ lpoBepkKa

1cM4 MM =14 MM /CM = 70MM

3 AM = 80 CM 1mM=100cCcM™m

5M =50 M 35cM=30M 5 CM



- —————

/

Kak Hantm P wm S- ?

CTOpPOHBI
MPSIMOYTOJIbHHUKA-

5CM U 3 CM



P RS

PelLueHue :

® 5 IpsIMOYro/pHMKA @ P mpaMoyroabHUKA
$ 5 = 0 O P- (3+5)*2.=16CM

©572+3%2=16Ccm

® 5+ 5+3 +3=16CM.



[ MMHaCTKUKa ang rnas




PaboTta B nape




1.Mepa onnHol.

2.L|eTpreX YronbHUK, Yy KOTOPOro Bce
CTOPOHbI PaBHbI.

3.HenspectHoe B YPaBHEHNN.

4. VIHCTPYMEHT,KOTOPbII MO3BONSET
YepTUTb MPSIMbIE NHIN.

5.ApuchMeTYECKIIN 3HaK.
6.CTaBuT yuntens 3a paboty.
7.EnHNLA N3MEPEHNS Macchl.




1.Mepa AnuHbI.
2 Yerbipex YronbHUK, Y KOTOPOro BC
CTOPOHbLI PaBHbI.

3.Heun3sBectHoe B ypaBHEHUH.
4 VIHCTPYMEHT,KOTOPbIN MO3BONSET
YEpPTUTb NPSIMbIE NIMHUN.

5.ApNCPMETUYECKNI 3HAK.

6.CTaBuT yuntens 3a pabory.

7.EAnHWLA n3mepeHns Macch!.




PelLueHne ypaBHEHUN

56 + a=82 X*7=42, 36 : X=4



56+a=82
a=82 -56
a=26

56+26= 82
32=82

X
X=42:7

6 * 7= 42
42=42







P T

edpy1IeKCUS

Ypok He MOHPABUJICS

YPOK MOHPABUJICH

YPOK MOHPABUJICS
X0TeJOCHh OBl €ro MOBTOPUTDH




[lomaluHee 3agaHune

® Y4yebHuk Ne 29 cTp.79






